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A-OKULUN TARİHÇESİ:

Okulumuz depremden sonra 2001 yılında Beşyüzevler İlköğretim Okulu adı ile Merkez Karaçayır Prefabrikleri alanında 12 derslikli prefabrik binada öğretime başlamış olup; Çıkınlar Mahallesindeki okul inşaatının biteceği düşünülerek 60. Yıl İlköğretim Okulu ve Yukarı Soku İlköğretim Okuluna taşımalı sistemle 15 köy ve köy altı yerleşim birimlerinden gelen 320 öğrencinin taşınması ile eğitim​- öğretim hayatına başladı.

        
Ancak okul inşaatı 2003 yılı şubat ayına kadar bitirilemediği için prefabrik okulda hizmetini sürdürdü. Bu arada okulumuzun ismi Köroğlu İlköğretim Okulu olarak değiştirildi. 2 Şubat 2003 tarihinde geçici kabulü yapılan okulumuza 15 gün gibi bir sürede taşınarak 17 Şubat 2003 tarihinde eğitim- öğretime başladık. 


Okulumuza kurucu müdür olarak Çimento Çaydurt İlköğretim Okulu Müdür Yardımcısı Akın CAN görevlendirilmiş, ardından Erhan ERDOĞAN okul müdürü olarak atanmıştır. Erhan ERDOĞAN’ın Mart 2005 tarihinden itibaren İlimiz Sakarya İlköğretim Okulu’na atanmasıyla Müdürlük görevi Erhan KARAKAŞ tarafından vekâleten yürütüldü. Aynı yıl Bolu Halk eğitim Müdür Yardımcılığına atanması sonucu Bolu Göynük’ten gelen Ali DEMİR vekâleten yürütmüştür. Mengen Gökçesu İlköğretim Okulu Müdürlüğünden gelen Hasan GÜLTEKİN 22.08.2006 tarihinde Müdürlük görevine başlamıştır. Daha sonra atamaların iptali nedeniyle 27.12.2007 tarihinde ayrılarak eski görev yerine geri dönmüştür. 03.01.2008 Tarihinden itibaren de müdür yardımcısı Ali DEMİR Müdür Vekili olarak göreve devam etmiş,12.02.2010 tarihinde Mehmet ÖZKAN Müdürlük görevine başlamıştır.16.08.2018 8 (sekiz) yıllık Zorunlu rotasyon süresini doldurmasından dolayı Müdürlük görevinden ayrılmış olup yerine Şerafettin TARIM Müdürlük görevine başlamıştır ve halen devam etmektedir

B- OKULUN ÖZELLİKLERİ: Gündüzlü 

C- TAŞIMA MERKEZİ BİLGİLERİ:        


14 yerleşim biriminden, 18 araçla, 310 öğrenci her gün okulumuza taşınmaktadır. Öğlen okulumuz yemekhanesinde öğrencilerimize 3 çeşit sıcak yemek verilmektedir. Taşımadan gelen 310 öğrenci ile birlikte yakın çevreden gelen 60 öğrenci de sıcak yemekten yararlanmaktadır.
      D-TAŞINAN KÖYLER:

       1.Çavuşoğlu Turizm

· Karacaağaç Mah.(2 Araç)

· Yeniakçakavak Köyü (2 Araç)

· Ahmetler ,Yazıören Köyü (2 Araç)

· Vakıfgeçitveren Köyü-Kümesler (1 Araç)

· Yenigeçitveren ,Vakıfgeçitveren Köyü Ballıyeri Mevkii (1 Araç)

 2.Köroğlu Birlik Turizm

· Susuzkınık Köyü (1 Araç)

· Gökpınar Köyü (1 Araç) Köyde 1-4 sınıflar okutulmaktadır.

· Çaygökpınar Köyü (1 Araç)  Köyde 1-4 sınıflar okutulmaktadır.

· Örencik Köyü Kuşcular Mah, Çamyayla Köyü-Değirmenözü Mah. (2 Araç)

· Okçular Köyü (1 Araç)

· Örencik Köyü (1 Araç)

· Demirciler Köyü Hacı beyler Mah. (1 Araç)

· Demirciler Köyü (1 Araç)

· Özel Eğitim Servisi

· Toplam 18 Servis aracı ile taşıma yapılmaktadır.

E-TAŞIMALI YEMEĞİ:

· Bolu Abant Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi tarafından yemek verilmektedir.

· 370 Öğrenci sıcak yemek yemektedir.

